

お客様各位

日本ジェネティクス株式会社

http://www.n-genetics.com/

【本 社】東京都文京区後楽 1-4-14 後楽森ビル 18 階 〒112-0004 TEL:03-3813-0961 FAX:03-3813-0962

ゲル撮影装置 FAS-digi PRO 仕様変更のご案内

拝啓 時下ますますご清祥の段、お喜び申し上げます。 平素は格別のご高配を賜り、ありがたく厚く御礼申し上げます。

この度、下記製品に仕様変更がございますのでご案内申し上げます。 製品をご愛顧いただいているお客様には大変恐縮ではございますが、ご理解、ご協力を賜りますよう、 何卒よろしくお願い申し上げます。

敬具

記

■対象品

型番: GP-07LED, GP-07LED/PC, GP-07LED/TAB商品名: FAS digi PRO(PC 付、タブレット付含む)

■仕様変更の内容

- ・イルミネーターの製造元が変更となります。(台湾製→ドイツ製)
- ・電源供給経路が変更となるため、イルミネーター単体での使用が可能となります。
- ・それに伴いケーブル類の本数が変更となります

	仕様変更前	仕様変更後
付属ケーブル類	2 本	4 本
	①ダークボックスからコンセントへのケーブル	①ダークボックスからコンセントへのケーブル
	②ダークボックスからイルミネーターへのケーブル	②ダークボックスから③へのケーブル
		③イルミネーターの電源アダプター
		④③からコンセントへのケーブル



■変更時期

カットオフロットナンバー: 1808GP0734031 + 2012GP0748005 以降全て

ご不明な点がございましたら、お手数とは存じますが弊社までお問合せください。 宜しくお願い申し上げます。

以上